

INVITAȚII INTERNAȚIONALI

Dr. Terry Hargrave, unul dintre pionierii terapiei familiale contextuale intergeneraționale, este invitat ca vorbitor principal la conferințe internaționale de prestigiu, precum și la emisiuni televizate cum ar fi *ABC News 20/20*, *Good Morning America* și *CBS Early Morning*. În prezent este profesor de terapie familială la Fuller Seminary în Pasadena, California.

Sharon Hargrave, terapeut familial și de cuplu, este formator și supervisor în cadrul programului *Hideaway Experience* (Texas, SUA) pentru cupluri aflate în criză. Este specializată în terapia de cuplu și abordarea intergenerațională în terapia familială.

Dr. Shann Ray Ferch, profesor în programul doctoral de *Leadership Studies*, *School of Professional Studies*, Gonzaga University (SUA) și cercetător psiholog în cadrul *Center for Disease Control, United States Government*. A publicat numeroase articole academice și este un psihoterapeut renumit în domeniul iertării și reconcilierii în relațiile interumane.

Dr. Stephen Coulter, terapeut familial formator supervisor și coordonatorul programului masteral *Systemic Pathway Family Therapy*, Queen University Belfast din Irlanda. Are numeroase cercetări și publicații în domeniul rezilienței și abordării sistemice a traumei în familie.

Susannah Padiachi, terapeut familial și cercetător în programul Universității din Bath, Marea Britanie, în domeniul depresiei și anxietății la adolescenți și tineri, program care se desfășoară în mai multe țări din lume. De asemenea, Susannah lucrează cu cupluri și familii la *Focus Counselling – Professional Counselling Agency* din Bath.

Dr. Thomas Schirrmacher, membru în bordul Societății Internaționale pentru Drepturile Omului, director al Institutului Internațional pentru Libertate Religioasă (Bonn, Cape Town), rector al *Martin Bucer Seminar* (Bonn, Germania) și cadru didactic asociat al Facultății de Sociologie și Psihologie, Universitatea de Vest din Timișoara

CONTACT

Telefon: **0256-487485, 0256-494381**

Site: **www.areopagus.ro/conferinta.familie/**

E-mail: **conferinta.familie@areopagus.ro**

Conferința internațională

FAMILIA ÎN SOCIETATEA CONTEMPORANĂ: Perspective psihologice, sociale și spirituale în dialog



*Reziliență,
Speranță,
Schimbare*

14 -15 septembrie 2012

Universitatea de Vest, Timișoara

ARGUMENT

Scopul conferinței este acela de a explora situațiile complexe cu care se confruntă familia în societatea actuală, precum și resursele de care dispune pentru a face față provocărilor induse de schimbările survenite la nivel psihosocial și cultural. Adoptând o abordare holistă și multidisciplinară, urmăm facilitarea unui dialog deschis, care să conducă la o ascultare autentică a vocii familiei și o înțelegere reală a dificultăților cu care se confruntă membrii familiilor în societatea în care trăim. Acest eveniment se adresează profesioniștilor și studenților din domeniul psihologiei, psihoterapiei, sociologiei, asistenței sociale, teologiei, științelor educației, medicinei sau altor domenii înrudite cu acestea.

INSTITUȚII ORGANIZATOARE

- ❖ **Institutul de Terapie Familială și Practică Sistemică** (Centrul Areopagus, Timișoara)
- ❖ **Facultatea de Sociologie și Psihologie** (Universitatea de Vest din Timișoara)

SECȚIUNI

Secțiunea I: Perspective sistemice contextuale în psihoterapia familială
 Secțiunea II: Perspective psihosociale asupra familiei
 Secțiunea III: Perspective spirituale în asistența familiei
 Secțiunea IV: Politici publice de ocrotire a familiei și copilului

COORDONATORI CONFERINȚĂ

- ❖ **Dr. Ileana Rogobete** (Director, ITFPS Areopagus)
- ❖ **Conf. univ. dr. Alexandru Neagoe** (Prodecan, Facultatea de Sociologie și Psihologie)

PUBLICARE

Lucrările susținute vor fi evaluate și selectate în vederea publicării într-un volum internațional de către editura **Verlag für Kultur und Wissenschaft** (Culture & Science Publishing), Bonn (Germania).

CREDITE

Participanții la conferință vor beneficia de creditele acordate de Colegiul Național al Psihologilor din România.

TAXĂ CONFERINȚĂ

- ❖ 300 lei - înainte de 1 iulie
- ❖ 400 lei – după 2 iulie
- ❖ 20% reducere pentru studenți (inclusiv doctoranzi)

1. TRIMITERE REZUMAT

Pentru a susține o lucrare în cadrul uneia dintre secțiunile propuse, vă rugăm să trimiteți titlul lucrării însoțit de un rezumat în limba engleză și română (max. 200 de cuvinte) până la data de **1 iulie 2012**, la adresa de e-mail: **conferinta.familie@areopagus.ro**. În acest document trebuie să menționați numele autorului/autorilor, datele de contact, afilierea profesională, tipul prezentării (lucrări sau workshop) și limba de prezentare.

2. ÎNSCRIERE

Înscrierea la conferință - pentru a participa cu o lucrare sau ca audient - se face prin completarea on-line a formularului de înscriere, care se găsește pe site-ul conferinței **www.areopagus.ro/conferinta.familie**.

Completarea formularului de înscriere trebuie însoțită de dovada achitării taxei, trimisă ca document scanat la adresa:

conferinta.familie@areopagus.ro

3. PREZENTARE

Conferința se va desfășura în limba română și în limba engleză, lucrările putând fi prezentate în oricare dintre aceste două limbi, cu traducere simultană.

4. PUBLICAREA LUCRĂRII

În vederea selecției pentru publicare, lucrarea integrală, în limba engleză, trebuie trimisă la adresa menționată anterior până la data de **1 august 2012**, editată conform normelor de redactare specificate pe site.

COMITET ȘTIINȚIFIC

Lect. Dr. Carmen Bărbat, Universitatea de Vest din Timișoara, România
Prof. Dr. Zoltan Bogathy, Universitatea de Vest din Timișoara, România
Prof. Dr. Stephen Coulter, Queen University Belfast, Irlanda
Psih. Ramona Covrig, Federația Română de Psihoterapie, București
Prof. Dr. Ion Dafinoiu, Universitatea A I Cuza, Iași, România
Prof. Dr. Shann Ray Ferch, Gonzaga University, Washington, SUA
Conf. Dr. Alin Gavreliuc, Universitatea de Vest din Timișoara, România
Sharon Hargrave, Hideaway Experience, Texas, SUA
Prof. Dr. Terry Hargrave, Fuller Seminary, Pasadena, SUA
Conf. Dr. Eugen Jurca, Universitatea de Vest din Timișoara, România
Prof. Dr. Anca Munteanu, Universitatea de Vest din Timișoara, România
Conf. Dr. Alexandru Neagoe, Universitatea de Vest din Timișoara, România
Susannah Padiachi, Bath University, Marea Britanie
Drd. Paulian T. Petric, Centrul Areopagus, Timișoara
Prof. Dr. Viorel Prelici, Universitatea de Vest din Timișoara, România
Lect. Dr. Ileana Rogobete, Cornerstone Institute, Africa de Sud
Prof. Dr. Thomas Schirrmacher, Martin Bucer Seminary, Bonn, Germania
Lect. Dr. Ileana Ungureanu, Adler Institute of Professional Psychology, SUA